

Estado do Pará CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIX DO XINGU Poder Legislativo

Avenida Coronel Tancredo nº. 670 - Centro - CEP 68380-000 - São Felix do Xingu - Pará camaraxingu@bol.com.br - 94 3435-1191 / 1602 / 1644

Gabinete da Vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PDT)

Requerimento nº. 081/2018-CMSFX.

ASSUNTO: Requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de elaborar projeto que contemple a reforma e ampliação do aeroporto municipal de São Félix do Xingu.

AUTORIA: Vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PDT).

JUSTIFICATIVA:

Em: 08/08/18 Sabemos que o desenvolvimento paulatinamente tem chegado ao município de São Félix do Xingu, e que para que efetivamente possamos sentir seus efeitos devemos nos adequar. Vale ressaltar que propiciar condições e estruturas para que esse tal desenvolvimento possa de fato acontecer é uma das principais medidas a serem tomadas.

Pavimentação de vias públicas é essencial para o transporte, que é um dos principais propulsores desse evento, no entanto considerando que o município de São Félix do Xingu se localiza distante de outras metrópoles se faz necessário que outras vias alternativas sejam utilizadas, por serem mais rápidas e eficientes.

Diante disso, apelamos a SEMURB, que realize e estudos a fim de elaborar projeto que contemple a reforma e ampliação do aeroporto municipal de São Félix do Xingu, que é por de mais uma obra bastante importante para o desenvolvimento de nosso município.

REQUERIMENTO:

Face ao acima exposto, o subscrevente desse, vem na forma regimental, requerer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de elaborar projeto que contemple a reforma e ampliação do aeroporto municipal de São Félix do Xingu

Salvo melhor juízo.

Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Felix do Xingu Estado do Pará, em 8 de agosto de 2018.

Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PDT)

ESTADO DO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU PODER LEGISLATIVO CONHECTMENTO AO PLENÁRIO

APROVADO